

Нам успешный 2021 год!

Итоги года студенческих отрядов

Итоги года ССО «Эйдос»

В суе будних дней каждый сейчас старается успеть завершить все дела, а нам просто хочется остановиться, оглянуться назад и вспомнить события года, что вот-вот закончится. Это очень важный момент, особенно для отряда. Нам важно видеть результат своей проделанной работы и, проанализировав события, сделать выводы, похвалить себя или взять что-то «на заметку», дабы исправиться и с новыми силами в новом году вернуть великие добрые дела.

Весь год мы работали не покладая рук. С горящими сердцами и желанием делать что-то для своего отряда, ССО «Эйдос» старался принимать активное участие в различных субботниках, городских мероприятиях, участвовать в делах штаба студенческих отрядов. На самом деле, бойцами и кандидатами нашего отряда, была проделана большая работа, как над собой, так и внутри отряда, в том числе в организационных моментах.

«Север, мы снова здесь!» - с такими словами приехали самые закаленные пары и девушки с Алтая, со студенческого строительного отряда «Эйдос» на межрегиональную студенческую стройку «Северное сияние».

На протяжении двух месяцев бойцы упорно трудились на объектах, помимо работы активно принимали участие в спортивных, творческих и культурных мероприятиях. Совместный труд нас сближает, мы становимся ближе и дружнее, берем новые награды, достигаем новых высот. Достигнени в третьем трудовом семестре так много, что не пересчитать, мы гордимся нашими достижениями! Покорив север, бойцы отправились домой со словами «Север-Родина смелых».

Под конец года ССО «Эйдос» начал «перезагрузку» своих соц. сетей и других организационных моментов внутри отряда, мы стараемся развиваться и не отставать от других отрядов. В планах реализовать новые идеи, открыть что-то новое для себя, быть в эпицентре событий.

Итоги года ССереО «Кристалл»

Сейчас конец года, а это значит, что пора подвести итоги невероятных моментов, которые происходили с бойцами и кандидатами. Все ребята очень много старались, вкладывали максимум усилий, чтобы добиться долгожданных целей. Ведь каждый из нас знает, чтобы добиться успеха необходимо очень много стараться и двигаться только вперед.

Весь год ребята готовились к разным мероприятиям, были взлеты и падения, но мы всегда добивались лучших результатов. Ещё хочется сказать, что наша команда превратилась в настоящую семью, мы никогда не оставляем в беде своих ребят, помогаем добиться успеха даже если другой человек не верит в себя.

Мы раскрепощаем людей вокруг, давая понять им, что мы всеядные и очень дружелюбный персонал. Работая очень много, мы воспитываем себя изнутри, даря улыбку людям вокруг. Безмерно благодарны людям, которые становятся нашей семьей, мы развиваемся и становимся сильнее с каждым годом!

А сейчас хочется подвести итоги наших мероприятий за этот невероятно продуктивный год: Спартакиада, Творческий фестиваль студенческих отрядов города Рубцовска, Международный день студента, «Мистер и Мисс ССО г. Рубцовска 2021», где наш отряд занял призовые места. Мы обещаем на следующий год сделать побед намного больше и с гордостью ими поделиться!

Итоги года СПО «Созвездие»

В суе обычных будней, каждый старается что-то сделать, завершить свои дела, начать что-то новое. А мы просто хотели вспомнить все моменты, которые у нас были за этот год, и подвести итоги чего же мы добились. Для каждого отряда «год» это большая возможность не только реализовать себя, но и попробовать что-то новое, поучаствовать во всех мероприятиях, которые есть. Мы подводим итоги дня того, чтобы проанализировать нашу работу, сделать выводы из-за которых мы будем двигаться дальше.

Весь год мы работали не покладая рук. С горящими сердцами и любовью к чему-нибудь новому Студенческий Педагогический Отряд «Созвездие» старался принимать участие во всех городских мероприятиях, субботниках, участвовать в делах штаба студенческих отрядов. Наши бойцы не только учились, но еще настолько развивали себя, что сейчас они могут повернуться назад и сказать большое спасибо, самому себе, что не побоялся и вступил в СПО «Созвездие». «Светить всегда! Светить везде! На пользу детям всей Земле!». С такими словами наши подготовленные бойцы и кандидаты Студенческого Педагогического Отряда «Созвездие» заехали в прекрасный Детский Оздоровительный Лагерь «Юность» и там провели все прекрасное лето.

Побед за этот год так много, мы вложили в это столько сил и будем рады стараться и дальше. Обещаем, что на следующий год мы придем и покорим ваши сердца не только своими наградами, но и работой.

Итоги года СЭО «Атлас»

Студенческий Экологический Отряд «Атлас» - это первый экологический отряд в городе Рубцовске, который был создан на базе Рубцовского института (филиала) АлтГУ. Самым масштабным и запоминающим событием этого года был Третий Трудовой Семестр. На протяжении двух месяцев отряд работал в муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство и озеленение» города Барнаула. Ребята не малый вклад внесли и в сохранение чистоты водных объектов. Отряд получил благодарность от главы администрации города.

На закрытии Третьего Трудового Семестра СЭО «Атлас» выступил на сцене с юмористической сценкой. За активную работу отряд был награжден грамотами.

Отряд принимает участие в субботниках, благотворительных акциях, экодиктантах, онлайн-спартакиадах, эко-кроссах, экологических уроках для школ, различных мероприятиях от института и города Рубцовска.

Итоги года ТОП «Восход»

На дворе уже конец декабря и, значит, самая пора подвести итоги этого замечательного года. 2021 - необычный год для нас, который был полон различных проектов, где каждый смог показать себя, узнать что-то новое и обрести «вторую семью». И именно в этом году на базе Рубцовского Института (филиала) Алтайского Государственного Университета был создан первый в нашем городе Трудовой Отряд Подростков «Восход».

Несмотря на то, что в нашем отряде все подростки (14-17 лет), на протяжении всего года мы активно участвовали во многих как городских, так и краевых мероприятиях. Это дало нашим бойцам и кандидатам невероятную возможность поделиться своим опытом и познакомиться с другими ТОП края. Благодаря участию в конкурсах мы смогли не только получить колоссальный опыт, но и позиционировать себя как отряд, который в следующем году заберет звание «Лучшего Трудового Отряда Подростков».

Во время Пятой Трудовой Четверти, так называется летний период у ТОП, мы попробовали себя в качестве помощников вожатых в Детском Оздоровительном Лагере «Юность». Это был первый трудовой опыт для нас, к которому мы готовились в течение всего года совместно со Студенческим Педагогическим Отрядом «Созвездие». «Много побед у нас впереди, с Восходом рядом ты иди!» именно этими словами хотелось бы подвести итог 2021 года, ведь дальше нас ждёт только больше успехов. До встречи в новом 2022 году!

События

НАМ ИСПОЛНИЛОСЬ 25-ЛЕТ!



15 мая состоялось грандиозное мероприятие, посвященное 25-летию юбилею со дня основания Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета.

25 лет филиал успешно выполняет главную миссию Алтайского государственного университета - подготовку высококвалифицированных кадров по целому ряду специальностей, повышения квалификации и дополнительного образования для населения города Рубцовска и Алтайского края. За годы существования филиал выпустил тысячи высококвалифицированных специалистов, открыл новые возможности для молодежи, детей и взрослого населения.

Рубцовский институт широко отпраздновал свое 25-летие. Гостями праздника стали: **Сергей Николаевич Бочаров** ректор Алтайского государственного университета, доктор экономических наук; **Жданова Евгения Анатольевна**, первый проректор Алтайского государственного университета, доцент, кандидат технических наук; **Пьянков Владимир Иванович**, первый заместитель Главы Администрации города Рубцовска; **Миширин Алексей Алексеевич**, заместитель Главы города Рубцовска; **Кувшинова Наталья Сергеевна**, депутат Государственной Думы Российской Федерации.

Директор Рубцовского института (филиала) АлтГУ **Дмитрий Павлович Рева** поздравил сотрудников, преподавателей, студентов и гостей с этим значимым событием для нашего института и вручил благодарственные письма.

Подарком для института и для всех горожан стала праздничная программа, подготовленная творческими коллективами Алтайского государственного университета.

С юбилеем, дорогой Институт!



С НОВЫМ, 2022 ГОДОМ!

ВАШЕ БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ ЗДЕСЬ!

Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ, №99 (154), декабрь 2021



Славься, Университет, дух свободной воли!

Новогоднее поздравление

Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты! Дорогие друзья!

С самыми теплыми чувствами, от души поздравляю вас с наступающим 2022 Новым годом и Рождеством!

Встреча грядущий год, принято подводить итоги уходящего года, вспоминать его самые яркие моменты. Нам, действующим, есть чем гордиться. Ведь в минувшем 2021 году Рубцовский институт (филиал) АлтГУ отметил свое 25-летие. Торжественные мероприятия, посвященные юбилею вуза, стали для всех нас своеобразным смотром содержания и качества всей работы Института.

Этот юбилейный год был ознаменован серьезными достижениями в образовательной и научно-исследовательской деятельности, спортивными победами и творческими успехами, успешной Приемной кампанией, укреплением позиций в национальных и мировых рейтингах, расширением международных связей.

Наши учебные программы успешно прошли процедуру общественно-профессиональной аккредитации образовательных программ, проверку соответствия европейским

стандартам качества образования.

С уверенностью можно сказать, что уходящий год стал важной страницей в славной летописи нашего вуза. Наши студенты блестяще проявили себя на различных всероссийских и международных конференциях и олимпиадах, покорили самые масштабные молодежные площадки, получили грантовую поддержку на реализацию своих проектов.

Указом Президента РФ В.В. Путина 2021 год был объявлен Годом науки и технологий, и наш институт подтвердил свое лидерство в области цифровых технологий победой в XII международной олимпиаде «IT-Планета».

В наступающем году приоритетной задачей, стоящей перед институтом, будет повышение эффективности вуза в научных, образовательных, воспитательных процессах. В институте будут реализованы два новых направления подготовки высшего образования, что требует напряженной подготовки и слаженной работы всех без исключения сотрудни-

ков вуза. Я абсолютно уверен, что для решения предстоящих задач у нас хватит опыта и сил, терпения и настойчивости.

Уважаемые коллеги! Я искренне благодарю каждого, кто причастен к судьбе института, всех, кто вносит свой вклад в наше общее дело. Отдельно хочу поблагодарить профессорско-преподавательский состав за трудовые и научные успехи, преданность выбранному делу, умение видеть в трудностях возможности, понимание, поддержку, бесценный опыт, которым вы делитесь с молодым поколением.

Желаю вам новых перспектив и профессиональных высот, удачи во всех добрых делах и начинаниях, бодрости и оптимизма. Пусть вас всегда окружает тепло и любовь близких людей!

Нашим студентам пожелаю стремиться к новым достижениям в учебе и науке, успешно сдать зимнюю сессию, наполнить институт своей энергией, развиваться и идти вперед. И, конечно же, радовать своих



С уважением, И. о. директора Рубцовского института (филиала) АлтГУ Рева Дмитрий Павлович

наставников новыми победами. Не стесняйтесь мечтать и строить самые смелые планы. Пусть наступающий год подарит нам счастье и благополучие, будет спокойным и добрым, принесет мир и любовь.

События

АлтГУ УСПЕШНО ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНУЮ ЭКСПЕРТИЗУ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ



26 ноября в Алтайском государственном университете завершила работу экспертная комиссия Национального центра профессионально-общественной аккредитации по проверке образовательных программ Международного института экономики, менеджмента

и информационных систем и Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета.

В период с 23 ноября по 26 ноября в опорном вузе Алтайского края была проведена международная профессионально-общественная аккредитация образовательных программ МИЭМИС: **38.03.02 Менеджмент (профиль «Управление бизнесом»), 38.03.04 Государственное и муниципальное управление (профиль «Государственное и муниципальное управление»); «Современная система государственного управления (профиль «Государственное и муниципальное управление»); 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (профиль «Государственное и муниципальное управление»); 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (профиль «Государственное и муниципальное управление»); 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (профиль «Государственная и муниципальная служба»); 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (профиль «Государственное и корпоративное управле-**

ние»). Эксперты отметили наличие в институте современной социокультурной среды и качественных условий, необходимых для всестороннего развития и социализации личности. Комиссия отметила высокий уровень качества подготовки специалистов по аккредитуемым образовательным программам, который позволяет будущим выпускникам быть востребованными в приоритетных отраслях экономики как на территории региона, так и далеко за его пределами. Итоговая встреча с экспертной комиссией Национального центра профессионально-общественной аккредитации завершилась вручением директором МИЭМИС и Рубцовского института (филиала) АлтГУ (Межвузовский С.И. и Рева Д.П.) сертификатов о прохождении международной внешней экспертной экспертизы образовательных программ.



Поздравляем коллектив Алтайского государственного университета и его филиала в Рубцовске с этим событием!

Наш успешный 2021 год!

Успехи студентов - гордость ВУЗа

ПАДАЛКО КСЕНИЯ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ НА XXII ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ИСТОРИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ



Студентка Рубцовского института (филиала) АлтГУ, группы 1205с9-1, специальности "09.02.04 Информационные системы (по отраслям)" (в экономике), Падалко Ксения в числе лучших на XXII Всероссийском конкурсе исторических исследовательских работ «Человек в истории. Россия – XX век». 2020–2021 гг.

Подведены итоги XXII Всероссийского конкурса исторических исследовательских работ «Человек в истории. Россия – XX век», который проводит Международное историко-просветительское благотворительное и правозащитное общество «Мемориал» г.Москва. Всего на конкурс было прислано 1096 работ из 75 регионов России, из Беларуси и Украины.

Целью конкурса является привлечь молодых людей к исследовательской работе по российской истории минувшего и нынешнего века, пробудить в них интерес к локальной истории, к судьбам самых разных людей, к их повседневной жизни – к тому, из чего складывается «большая история» страны. Показать возможности и важность работы с документами и свидетельствами из семейных и государственных архивов.

Работа Падалко Ксении (преподаватель Романова Г.В.) была внимательно и с интересом прочитана и обсуждена экспертами и вошла в число 500 лучших работ конкурса. Решением Жюри работа награждена Почетной грамотой за интересную исследовательскую работу, а преподаватель сертификатом за подготовку участника.

СТУДЕНТЫ ИНСТИТУТА ПОБЕДИТЕЛИ ФИНАЛА XIII МЕЖДУНАРОДНОЙ ОЛИМПИАДЫ «IT-ПЛАНЕТА 2020/21»



15 ноября 2021 года прошла церемония награждения победителей XIII международной олимпиады в сфере информационных технологий «IT-Планета 2020/21». В финале приняли участие студенты из 5 стран, таких как: Россия, Казахстан, Белоруссия, Украина, Армения.

Студенты кафедры математики и прикладной информатики специальности Информационные системы (по отраслям): Першиков Илья (группа 1295С11), Вольхин Богдан (группа 1285С9-1), Тайлаков Кирилл и Скрипченко Сергей (группа 1285С9-2) и их наставник преподаватель Шостак Евгений Викторович победили в конкурсе «Разработка проектов в виртуальной реальности на платформе Varwin».

Команда института смогла обойти такие образовательные организации, как: ЧПОУ «Нижегородский экономико-технологический колледж», ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», ГБПОУ РК «Феодосийский политехнический техникум», ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет», ФБОУ ВО «МГТУ» Многопрофильный колледж».

Во время церемонии награждения парням предоставили возможность высказать свое мнение о конкурсе, рассказать о личных достижениях за период работы над проектом, о планах на будущее.

Давайте поздравим наших студентов с успешной защитой проекта и пожелаем им дальнейшего развития в цифровых технологиях!

Поздравляем с победой!

СТУДЕНТ ИНСТИТУТА НАГРАЖДЕН ПАМЯТНОЙ МЕДАЛЬЮ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ВЗАИМОПОМОЩИ «#МЫВМЕСТЕ»



Студент Рубцовского института (филиала) АлтГУ Игорь Шешунов награжден памятной медалью «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе».

18 января в Администрации города Рубцовска волонтерам вручили памятную медаль Президента Российской Федерации В.В. Путина «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе».

Благодарим за отзывчивость и готовность помочь в трудную минуту. Поздравляем Игоря с присвоением награды! Институт гордится тобой!

Победный сентябрь для студента Рубцовского института

Студент Рубцовского института (филиала) АлтГУ Алексей Олимпиев давно мечтает о том, чтобы в Рубцовске появился современный киберспортивный центр. Алексей подготовил проект «Академия киберспорта «PROFI» и отправился с ним на фестиваль молодых деятелей культуры и искусства «Таврида. АРТ». Смена проходила в Крыму с 8 по 12 сентября.

На поддержку проекта Алексей Олимпиев получил грант в размере 1,2 млн рублей. «Киберспорт — это официальный вид спорта в нашей стране, — говорит Алексей Олимпиев. — В Рубцовске много желающих всерьез

заниматься данным направлением, но нет соответствующих условий. Благодаря полученным средствам будет закуплено оборудование для игр, оно достаточно дорогостоящее. Базироваться планируем в рубцовском молодежном центре «Точка».

А уже 26 сентября пришли списки победителей грантового конкурса Президентского Фонда Культурных Инициатив, где Алексей участвовал с проектом «Школа юмора и сценического творчества #НА_СЦЕНЕ». Проект направлен на выявление и поддержку молодых талантов в области культуры, искусства и креативных индустрий. Размер

грантовой поддержки составил 498 500 рублей.

Поздравляем Алексея с победами!



ДРЮПИНА КРИСТИНА - УСПЕШНЫЙ 2021 ГОД



Студентка направления подготовки высшего образования 38.03.04 Государственное и муниципальное управление Дрюпина Кристина является активным студентом на протяжении всего учебного года, принимая участие в жизни института. Кристина участвовала в традиционной Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов» проходившей с 12 по 23 апреля в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.

Международная конференция «Ломоносов» проводится в рамках Международного научного молодежного форума «Ломоносов-2021». Председателем Оргкомитета Форума «Ломоносов» является Ректор Московского университета академик Виктор Антонович Садовничий. Кристина выступала с док-

ладом на тему «Цифровые технологии в искусстве! А стоит ли?» на региональной площадке «Вернадский - Алтайский край» на базе ФГБОУ ВО «Алтайский государственный институт культуры» г. Барнаул. Как отметила участница конференции на сегодняшний день образовалась актуальная проблема, связанная с влиянием новых технологий на каждый из видов искусства, его трансформацией, проблемы взаимодействия искусства и техники. Предложенная модель трансформации центрального городского пространства - креативно-арт-кластера территории «Пазл искусств» выступит инструментом для решения данной проблемы.

Так же Кристина прошла в финал Всероссийского студенческого конкурса «Твой ход» и в тысячу лучших студентов России. Всего заявки на участие в конкурсе подали более 568 тысяч студентов образовательных организаций высшего образования со всей страны.

В финале конкурса «Твой ход» участникам предстояло продумать и спроектировать университет будущего. Работа была организована по факультетам.

Кристина выступала с докладом на тему «Цифровые технологии в искусстве! А стоит ли?» на региональной площадке «Вернадский - Алтайский край» на базе ФГБОУ ВО «Алтайский государственный институт культуры» г. Барнаул. Как отметила участница конференции на сегодняшний день образовалась актуальная проблема, связанная с влиянием новых технологий на каждый из видов искусства, его трансформацией, проблемы взаимодействия искусства и техники. Предложенная модель трансформации центрального городского пространства - креативно-арт-кластера территории «Пазл искусств» выступит инструментом для решения данной проблемы.

Так же Кристина прошла в финал Всероссийского студенческого конкурса «Твой ход» и в тысячу лучших студентов России. Всего заявки на участие в конкурсе подали более 568 тысяч студентов образовательных организаций высшего образования со всей страны.

В финале конкурса «Твой ход» участникам предстояло продумать и спроектировать университет будущего. Работа была организована по факультетам.

В финале конкурса «Твой ход» участникам предстояло продумать и спроектировать университет будущего. Работа была организована по факультетам.

Я - РАБОТАЮ В АГУ

СОСТОЯЛОСЬ НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ВНТРИУВУЗОВОГО РЕЙТИНГА «БРЕНД АЛТГУ»

25 июня в Алтайском государственном университете состоялось очередное заседание Совета по информационному взаимодействию структурных подразделений вуза.

Главной темой заседания Совета, прошедшего под председательством начальника управления информации и медиакоммуникаций Дмитрия Владимировича Марына, стало награждение победителей ежегодного внутривузовского рейтинга «Бренд АлтГУ», лидерами которого становятся наиболее активные в информационном пространстве на протяжении учебного года структурные подразделения вуза.

В церемонии награждения учебных подразделений, победивших в конкурсе «Бренд АлтГУ – 2020», принял участие ректор АлтГУ Сергей Николаевич Бочаров. Напомним, что этот внутривузовский конкурс проводится ежегодно с 2017 г. Он оценивает разные аспекты активности в медиапространстве институтов АлтГУ. Конкурс проводится для стимулирования информационной работы учебных подразделений и популяризации Университета.

С.Н. Бочаров наградил тройку победителей, вручив дипломы и памятные подарки их представителям: за **первое место** – Рубцовскому институту (филиалу), за **второе** – Институту биологии и биотехнологии, и за **третье** – Институту истории и международных отношений.

«Хочется всех членов инфосовета поблагодарить за эффективную работу. Если смотреть еженедельные оценки медиаактивности университета, то мы стабильно занимаем верхние строчки данных рейтингов и держимся на уровне с ведущими национальными исследовательскими университетами и вузами категории «5-100». Мы представлены на большинстве информационных площадок и охватываем все сегменты медиа-пространства, от федеральных и министерских ресурсов, до соцсетей и телеграм-каналов, - отметил ректор АлтГУ в своем поздравительном обращении. – В то же время на вас лежит большая ответственность за достоверность публикуемой информации. Каждый материал нужно осмысливать и понимать его ценность для коллектива университета и региона в целом. У нас много достижений и нужно показывать именно такой контент. Будем работать в единой команде, и у нас все получится!»

В рамках заседания был представлен анализ инфоактивности учебных подразделений за апрель – май 2021 года, а также состоялось обсуждение работы по продвижению в СМИ и соцсетях новостных и имиджевых материалов о направлениях подготовки в вузе в период приемной кампании.

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ИНСТИТУТА КОСТЕНКО ВИТАЛИЙ - ПОБЕДИТЕЛЬ ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ЦИФРОВОЙ ПРОРЫВ»

Преподаватель кафедры математики и прикладной информатики Рубцовского института (филиала) АлтГУ Костенко Виталий Витальевич в составе команды pro100.studio занял первое место в решении технологического кейса «Разработка цифровой платформы по управлению креативным кластером» всероссийского конкурса «Цифровой прорыв». Кейс организован фондом «Ульяновск - культурная столица».

Команда pro100.studio представила цифровую платформу управления креативными кластерами.

С помощью разработанной платформы управляющая компания может создать карту кластера, отразить на карте все доступные помещения для аренды, сформировать календарь событий, а также осуществить взаимодействие с арендаторами и вести электронный документооборот. Арендаторы имеют возможность выбора и аренды помещений с автоматической генерацией договора, коллаборации, коммуникации и публикации на площадке своих товаров и услуг.

Стек решений: C#, .Net Core, MongoDB, vuejs, vuex, vuetify, figma, ai, Android Studio, SQLite, java

Уникальность предложенного победителями решения – это удобный и функциональный инструмент для создания карты креативного кластера.

Поздравляем команду pro100.studio с заслуженной победой! Желаем успешно выступить в финале всероссийского конкурса «Цифровой прорыв»!

Напомним, Всероссийский конкурс «Цифровой прорыв» является одним из проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Конкурс направлен на разработку электронных сервисов, развитие которых является одной из задач регионального проекта «Цифровые технологии» нацпроекта «Цифровая экономика РФ». Оператором конкурса «Цифровой прорыв» выступает Ассоциация электронных коммуникаций (РАЭК).

РАЭК была создана в 2006 году и на сегодняшний день объединяет более 100 игроков рынка электронных коммуникаций. В задачи РАЭК входит экспертиза, стандартизация и развитие интернет-технологий, взаимодействие с государственными органами управления, формирование отраслевых позиций, отстаивание интересов интернет-бизнеса, поддержка проектов в отраслевом образовании и науке, развитие профессиональных компетенций специалистов в сфере интернет-технологий и многое другое.

Спортивные достижения

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ИНСТИТУТА

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ по праву считается одним из самых спортивных вузов юго-западной части Алтайского края. Наши студенты участвуют в городских, краевых, региональных и международных спортивных мероприятиях. Уходящий год насыщен яркими моментами и блестящими победами.

ПОБЕДЫ ЯНВАРЯ
В январе в городе Бийске прошли соревнования 14-го Кубка Алтайского края по армейскому рукопашному бою, посвященного памяти Героев России С. Медведова и В. Токарева. Студент специальности 04.02.02 Правоохранительная деятельность **Курганов Артем**. В личном зачете (в весе: свыше 80 кг; в возрасте: 16-17 лет) занял почетное II место.

Так же в январе прошли финальные игры чемпионата города по волейболу среди мужских команд. По итогам чемпионата мужская сборная института заняла 3 место.

В городе Рубцовске на Трассе здоровья в районе набережной им. Н.Ф. Петрова состоялась Первенство города Рубцовска по лыжным гонкам.

В соревнованиях приняли участие 128 человек, в том числе и студенты Рубцовского института (филиала) АлтГУ. Спортсмены преодолели дистанции 500 м, 1 км, 1,8 км, 3 км, 5 км и 7,5 км классическим стилем. В личном зачете места распределились следующим образом: 2003-2004гг., юноши, 7,5 км:

- 2 место - **Чурилов Влад;**
- 3 место - **Ерошкин Артём.**



ПОБЕДЫ ФЕВРАЛЯ

14 февраля на Трассе здоровья прошла XXXIX открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». Делегация студентов нашего института традиционно приняла участие в массовой гонке во главе с тренером **Игорем Владимировичем Мананиковым**.

Забег проходил в 3-х возрастных группах. В категории юноши 2002 г. и старше на дистанции 10 км второе место занял студент института **Вадим Манаников**.

Так же в этот день в Третьяковском районе прошел открытый Чемпионат Третьяковского района, посвященный памяти заслуженного тренера России Салпырина Владимира Николаевича. Студентка института **Анастасия Залевская** стала одной из участниц открытого Чемпионата, где в итоге смогла занять 1 место с минимальным разрывом очков.

ПОБЕДЫ МАРТА

11 марта в г. Барнауле прошли соревнования по лыжным гонкам в зачет спартакиады ВУЗов Алтайского края. Наш институт представляла большая команда спортсменов: Манаников В.- группа 1287с9-1, Залевская А. – группа 1287с9-1, Полянская Е. – группа 1275с9-1, Чурилов В. – группа 1202с9-2, Ерошкин А. – группа 1207с9-3, Колесникова О. – группа 1207с9-1, Литвинов О. – группа 1205с11-2, Кравченко А. – группа 1298с9 во главе с тренером-преподавателем Игорем Владимировичем Мананиковым.

Спортсмены института приняли участие в эстафете 2-ой группы, в которую входят филиалы ВУЗов Алтайского края. В результате эстафеты парней на 6 км весь пьедестал заняли студенты нашего института:

- 1 место – **Вадим Манаников;**
- 2 место – **Влад Чуриков;**
- 3 место – **Артем Ерошкин.**

Результаты девушек тоже заслуживают уважения. На дистанции 3 км призовые места заняли:

- 1 место – **Анастасия Залевская;**
- 2 место – **Ольга Колесникова.**

По итогам соревнований команда парней и команда девушек института заняли 1 место в общекомандном зачете 2-ой группы в соревнованиях по лыжным гонкам, в зачет спартакиады ВУЗов Алтайского края.

28 марта состоялись финальные игры чемпионата города Рубцовска по волейболу среди мужских команд. Сборная института на поле встретилась с командой воинской части 67/20, в результате наша команда одержала победу со счетом 3:0.

По итогам всех игр в чемпионате команда Рубцовского института (филиала) АлтГУ заняла 2 место.

ПОБЕДЫ СЕНТЯБРЯ

16 сентября в городе Рубцовске прошли городские соревнования по спортивному туризму. Соревнования прошли в рамках Всероссийского проекта «Спорт – норма жизни», национального проекта «Демография». В дисциплине «Северная ходьба» студентка



Рубцовского института (филиала) АлтГУ **Анастасия Залевская** заняла второе место, а старший преподаватель **Соловьева Татьяна Сергеевна** заняла первое место.

ПОБЕДЫ ОКТЯБРЯ

15 октября в г. Барнауле прошел этап Универсиады вузов

Алтайского края по легкой атлетике. Рубцовский институт представляли 8 спортсменов: Чурилов Владислав Андреевич (группа 1202с9-2), Литвинов Олег (группа 1205с11-2), Ерошкин Артём (группа 1207с9-3), Вольвич Дмитрий (группа 1297с9-4), Скиба Софья (группа 1217с9-2), Рязанцева Ксения (группа 1297с9-4), Мохова Алина (группа 1207с9-2), Лобанова Анастасия (группа 1215с9-1) во главе с преподавателем института Игорем Владимировичем Мананиковым. Девушкам предстояло преодолеть дистанцию - 2 км, парням – 3 км. Всего в этапе Универсиады приняло участие 12 учебных заведений края. По итогам забегов команда Рубцовского института (филиала) АлтГУ заняла 3 место!

В нынешнем году соревнования универсиады проводились по 19 видам спорта с февраля по июнь. В финальных стартах участвовали спортсмены 12 высших учебных заведений края, среди которых Рубцовский институт (филиал) АлтГУ.



Институт соревновался во второй группе среди филиалов высших учебных заведений Алтайского края.

- Призёры второй группы: 1. РАНХиГС.
- 2. Рубцовский институт (филиал) АлтГУ.
- 3. Бийский технологический институт.

Поздравляем спортсменов института с победой!

ПОБЕДЫ НОЯБРЯ

В конце ноября прошло первенство Алтайского края по лыжным гонкам с участием спортсменов от 13 до 68 лет на лыжных трассах горнолыжного комплекса «Берлога» на станции Тягул Заринского района.

Спортсмены разыграли награды в семи возрастных группах на дистанциях 3 и 5 км свободным стилем. На старт вышли 158 лыжников из различных муниципальных образований Алтайского края: Барнаула, Бийска, Рубцовска, Новоалтайска, Первомайского, Залевского, Шипуновского, Алтайского, Михайловского и других районов края. Открытие лыжного сезона не могла пропустить студентка нашего института **Анастасия Залевская**. По итогам забега Анастасия пришла к финишу 7-ой.

Всем участникам спортивных свершений в новом году желаем быть в отличной форме, быть здоровыми, идти только вперед и радовать нас очередными победами!